

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі Фотохімікати (Живильні середовища)

Назва предмета закупівлі : Фотохімікати (Живильні середовища)

Код ДК 021:2015 – 24930000-2 Фотохімікати

Вид процедури: відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-20-009893-a

Обґрунтування необхідності придбання предмету закупівлі:

- для проведення лабораторних мікробічних досліджень у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення для виявлення та оцінки причинно-наслідкових зв'язків між станом здоров'я населення та впливом на нього факторів середовища життєдіяльності людини;

- на виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби організації дослідження біологічних факторів у Замовника виникла наявна потреба у закупівлі живильних середовищ для лабораторій установи.

Обґрунтування медико-технічних вимог та якісних характеристик предмета закупівлі:

Товар повинен мати документи, що підтверджують якість товару: реєстраційне посвідчення та/або сертифікат аналізу та/або сертифікат якості, висновок державної санітарноепідеміологічної експертизи (за наявності), сертифікат відповідності та/або декларація про відповідність, встановлені технічними регламентами відповідно до чинного законодавством, вся продукція повинна відповідати Медико-технічним вимогам. Закупівлю по предмету Код ДК 021:2015 – 24930000-2 Фотохімікати здійснити шляхом проведення процедури відкритих торгів з особливостями у відповідності з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами). Обґрунтування розміру бюджетного призначення закупівля на очікувану потребу на 2023 р. Очікувана вартість предмета закупівлі 117 400 грн (сто сімнадцять тисяч чотириста грн. 00коп) з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

- Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо. Відповідно до Методики, інформації системи Prozorro та результатами переговорів було визначено очікувану вартість предмета закупівлі.